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Posté le : le 02-06-2011 21:18:12 [-] 
#1253629

Manifestement GAP semble ne plus avoir de secrets pour toi... 

... j'aimerais bien que tu dises vrai ! 

Serait-il envisageable de créer un système de trading qui utiliserait, entre autres, enveloppes de Hurst et Detrend? 

ma foi, tout peut s'envisager mais j'ignore complétement ce que l'on peut faire en matière de systèmes de trading sous
GAP. Je pense que tu es plus qualifié que moi pour répondre à cette question que tu poses. 

D'un autre côté, je me dis qu'au préalable cela serait bien de définir, affiner, tester une procédure manuelle de trading et 
cela à plusieurs. 

Je pense vraiment que la théorie développée par Hurst est un plus extraordinaire en matière d'AT mais il faut quand même 
le prouver. 

Voilà, j'ai encore un outil (vitac) qui me semble très complémentaire à ces 3 premiers exposés ici et j'espère le faire 
demain. 

Ensuite, je vais regarder du côté du screening de liste et sans nul doute, je vais avoir besoin de tes connaissances pour
avancer... 

Bonne soirée, 

#1253629

ggo

(280 msg) 

Posté le : le 02-06-2011 21:52:43 [-] 
#1253636

suite de mon exemple avec EURUSD en H1 :



La consolidation s'est bien produite comme attendue et nous avons ensuite, toujours comme on s'y attendait, repris la 
hausse vers le "top3cycles". 

Il faut noter que si nous ne l'avons toujours pas atteint, le cycle rouge est en train de s'aplatir et seuls les cycles jaune et 
bleu emmènent le cours vers le haut.

Il va falloir surveiller les retournements notamment sur les UT inférieures avant d'assister à celui sur H1. 

Voila, ce que je voulais surtout indiquer c'est l'intérêt et peut-être aussi le confort qu'apporte ces indics "hurstiens" dans le 
suivi d'une tendance.

Bonne soirée,

Cliquez pour agrandir

édité le : 03-06-2011 07:49:43

#1253636ggo
(280 msg) 

Posté le : le 05-06-2011 09:23:04 [-] 
#1254058VITAC

Cet indicateur considère les cours comme un mobile se déplaçant avec une vitesse et une accélération donc. Les 
distances parcourues sont ici des variations de cours parcourus. 

La formule donnant une vitesse moyenne sera ici ((cours(i+1) - cours(i) ) / temps ; on ne peut pas faire tendre le temps vers 
zéro et avoir une vitesse instantanée mais au moins, on peut le faire égal à 1 (= 1 barre dans le timeframe considéré). 
De la même façon, on calculera l'accélération (variation de la vitesse par unité de temps) par la formule suivante : 
(Vit(i+1) - Vit(i)) / temps et on fera ce calcul pour un temps égal à une barre. 

Pour s'affranchir de toute unité, on fera comme pour DeTrend, du centrage-réduction. Enfin, pour rendre plus lisible les 
courbes, on ajustera l'une par rapport à l'autre avec des facteurs d'échelle. (Un lissage est aussi effectué). 

code :

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////
// VitAc
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////
// version du 03 Juin 2011 
// G. GOUSSET aka ggo aka FGATS
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////

period = P1 



// paramètres de lissage des courbes 
Liss1 = P2 
Liss2 = P3 
Liss3 = P4 

// facteurs d'ajustement d'échelle 
coefVIT = 3 
coefACC = 10 

// Calcul de la vitesse
V1(0) = Cloture - Cloture(1) 
V2(0) = ((V1 - MOYENNE(V1,period))/ECARTYPE(V1,period))*coefVIT 

// Calcul de l'accélération 
A1(0) = V1 - V1(1) 
A2(0) = ((A1 - MOYENNE(A1,period))/ECARTYPE(A1,period))*coefACC 

// lissage des courbes 

Vit = MOYENNE(MOYENNE(MOYENNE(V2,Liss1),Liss2),Liss3)
Acc = MOYENNE(MOYENNE(MOYENNE(A2,Liss1),Liss2),Liss3) 

ZERO = 0

// fin programme

///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Ce que cela donne : 

Cliquez pour agrandir



Utilisation :
à mon sens, cet indic ne doit pas être utilisé seul. Il devra plutôt servir à conforter un avis acquis par d'autres moyens.

Lecture : 

(vit = rouge ; acc = noir)
- le passage de la ligne zéro est un point important

Pour la vitesse : une vitesse qui passe du positif au négatif correspond à du freinage. A l'inverse, si on passe du négatif 
au positif, les prix grimpent. Si une accélération positive elle aussi accompagne le mouvement, le signal est encore plus 
clair.

Pour l'accélération : quand elle passe par zéro, elle indique que la vitesse passe par un extremum et va donc 
probablement changer de sens (en math, une dérivée seconde qui s'annule indique un extremum sur la dérivée première). 

à+ 

édité le : 05-06-2011 09:33:08

#1254058

ivoire24

(3 msg) 

Posté le : le 05-06-2011 11:48:47 [-] 
#1254071

Bonjour à tous, 
Depuis Abidjan et dirigeant d’une filiale d’un groupe d’assurances Européen. 
Pendant la période de guerre civile ivoirienne je me suis remis à l’étude de GrapheAT ( dont j’avais fait l’acquisition en 
2002 ) et aux tests d’indicateurs notamment ceux qui sont brillamment présentés sur le forum. Expérience : Quelques
années de suivi en bourse, plutôt en pointillés. 
J’ai découvert l’indicateur Hurst Cycles Profiles ainsi que la courbe des cours présentée sous la forme Heikin Ashi. 
J’ai une demande à formuler pour la création d’un système de trading basé sur la valeur de d’indicateur TOT ( courbe 
totale en noir sur le post de ggo le 2 juin 2011 ) de l’indicateur Hurst Cylces Profiles. 
Quelqu’un pourrait-il m\'aider pour le programme du système comme suit : 
• Lorsque la valeur de courbe TOT est inférieure à -100 et que cette valeur devient supérieure à la précédente alors, placer 
un signal d’achat et flèche verte sur le graphe.
• Lorsque la valeur de courbe TOT est supérieure à +100 et que cette valeur devient inférieure à la précédente alors, placer 
un signal de vente et flèche rouge sur le graphe. 

La valeur 100 est indicative, il est possible de la paramétrer et d’avoir deux valeurs différentes ( une pour l’achat et une 
pour la vente ). 
Le système peut fonctionner à l’achat uniquement ou à la vente ou les deux. 
Les flèches à positionner sur le graphe chandeliers ou Heikin Ashi. 

Merci de votre aide pour ce premier exemple qui me mettra les pieds à l’étrier.
Jean 

#1254071

ggo
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Posté le : le 05-06-2011 12:53:01 [-] 
#1254080

Salut Jean, 

Une précision concernant HCP : 

- J'ai ajouté cette courbe TOT à mon HCP indice histoire de pouvoir vérifier que les 3 autres cycles individualisés ( 41, 21 
et 9 périodes dans les exemples que j'ai donnés) étaient corrects. Corrects car la somme (TOT) de ces cycles redonnaient 
bien l'allure de la variation des cours. 

- Les valeurs associées à ces courbes ne sont pas du tout normalisées ; ainsi peut-être pourra-t-on remarquer une valeur 
100 si on trace les courbes du CAC mais pour Alsthom, cela ne dépassera pas 2, par exemple. Difficile donc d'utiliser une 
valeur particulière. 

- à mon sens, une fois qu'on est rassuré avec les 3 périodes retenues pour les cycles (TOT donne bien la variation globale 
des cours), on vire TOT (en faisant P5=0) 
et on s'intéresse aux trois autres courbes. 

- Pour un système de trading, je ne peux pas t'aider car je découvre ce logiciel et je n'ai pas encore attaqué ce chapître. 
Cela dit, pour ce qui concerne un éventuel système, pour ma part, je regarderais d'abord du côté de DeTrend. Quand les 
valeurs du cycle le plus long (et contenant tous les autres de périodes inférieures) s'approche de, ou dépasse, 2 écart-
types (ou dans l'autre sens de -2 écart-types) alors faut regarder HCP.
Exemple : 
- DeTrend touche ou dépasse 2 écart-types ; il faut se préparer pour une vente mais si HCP nous dit que le phasing n'est 
pas encore bon alors il faut attendre. On va sans doute assister à une divergence entre les cours qui vont continuer à 
monter et DeTrend qui va baisser. La fin de la divergence et le moment pour se placer seront donnés par le phasing à la 
baisse de HCP 
- idem dans l'autre sens

bons trades, 

à+ 

#1254080

ivoire24

(3 msg) 

Posté le : le 05-06-2011 13:24:26 [-] 
#1254081



Merci ggo, tu as raison cette valeur 100 c'est pour un test sur le CAC40. Pour d'autres actions ce serait une autre valeur.

#1254081

ggo

(280 msg) 

Posté le : le 05-06-2011 14:46:24 [-] 
#1254092

Ok ... 

Sinon, voici en image ce que j'essayais de dire plus haut ; cela concerne Imerys (jour) et non pas le CAC mais peu importe. 

En mars : 
Situation idéale : les 3 bandes sont touchées simultanément, DeTrend touche et dépasse (-2) écart-types et HCP après 
avoir fait un creux voit les 3 cycles repartir à la hausse en phase. 

Ce n'est pas toujours aussi synchrone, exemple dans la situation actuelle : 

- les bandes : nous sommes au milieu, condition suffisante pour ne rien faire à mon sens 

- DeTRend : on a presque touché (-2) écart-types, cela signifie que les cours ont envie de remonter 

- Cycles HCP : rouge et jaune bien écartées mais rouge qui semble vouloir redescendre ainsi que la bleu, on attend ! 
Après que les 3 courbes auront fait leur point bas et repartiront, en phase, à la hausse, on se place.
Probable qu'à ce moment, DeTrend nous dira aussi d'acheter et il sera tout à fait possible de voir une divergence haussière 
entre DeTrend et les cours. 

Voilà peut-être une façon peut-être de réfléchir pour un système de trading mais je ne sais pas encore programmer tout 
cela. Mais j'avance .... 
à+ 

Cliquez pour agrandir

édité le : 05-06-2011 14:47:37

#1254092
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Posté le : le 05-06-2011 17:14:30 [-] 
#1254101

Version n° 2 des bandes de Hurst

largeur de bande verticale = constante

longueur du "re-painting" = 1/2 période 

(dans la précédente version c'était donc une période)

//==================== 
//Hurst Bands 2
//==================== 

//version adaptée de Wtfx sur MT4
//smallcaps90 + ggo 
//04/06/2011 
//=====================

PerLong = P1 
DeltaLong = P2 
PerMed = P3 
DeltaMed = P4
PerShort = P5 
DeltaShort = P6 

// vérification que les trois périodes sont des nombres impairs 
// les périodes paires seront changées en impaires 

Si (MOD(PerLong,2) = 1) Alors PerLong = PerLong+1 FinSi 
Si (MOD(PerMed,2) = 1) Alors PerMed = PerMed+1 FinSi
Si (MOD(PerShort,2) = 1) Alors PerShort = PerShort+1 FinSi

DemiLong = (PerLong-1)/2 
DemiMed = (PerMed -1) /2
DemiShort = (PerShort-1)/2 

// -----------------------------------------------------------------

Si RangHisto=FinHisto //on se place en fin d'historique 
Alors
i=P7 

TantQue i>=0 Faire

sLong=(DemiLong+1)*Cloture(i) 
swLong=DemiLong+1 
j=1
k=DemiLong 
TantQue j<=DemiLong Faire
sLong=sLong+k*Cloture(i+j) 
swLong=swLong+k 
Si j<=i Alors
sLong=sLong+k*Cloture(i-j) 
swLong=swLong+k 
FinSi 
j=j+1
k=k-1 
FinTantQue 

sMed=(DemiMed+1)*Cloture(i)
swMed=DemiMed+1 
j=1 
k=DemiMed 
TantQue j<=DemiMed Faire
sMed=sMed+k*Cloture(i+j) 
swMed=swMed+k 
Si j<=i Alors
sMed=sMed+k*Cloture(i-j) 
swMed=swMed+k 
FinSi 
j=j+1
k=k-1 
FinTantQue 

sShort=(DemiShort+1)*Cloture(i)
swShort=DemiShort+1 
j=1 
k=DemiShort 
TantQue j<=DemiShort Faire 
sShort=sShort+k*Cloture(i+j)
swShort=swShort+k 
Si j<=i Alors
sShort=sShort+k*Cloture(i-j) 
swShort=swShort+k 
FinSi 
j=j+1
k=k-1 
FinTantQue 

MTL(i) = sLong/swLong 



MTM(i) = sMed/swMed 
MTS(i) = sShort/swShort 

BL_UP(i) = MTL(i) + DeltaLong 
BL_DWN(i) = MTL(i) - DeltaLong 

BM_UP(i) = MTM(i) + DeltaMed 
BM_DWN(i) = MTM(i) - DeltaMed 

BS_UP(i) = MTS(i) + DeltaShort 
BS_DWN(i) = MTS(i) - DeltaShort 

i=i-1

FinTantQue 

FinSi 

//fin du code

--------------------------------------------------------

Pour le panneau des paramètres : pas de changement

#1254101
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Posté le : le 05-06-2011 17:26:27 [-] 
#1254102

Version n°3 des bandes de Hurst

... et la dernière, j'espère ! 

caractéristiques :

- largeur verticale de bande variable en fonction de l'ATR (coefficients multiplicateurs à affiner toutefois P2,p4 et P6) 
- 1/2 période de "re-painting" 

code :

//===================================== 
// Hurst Bands ATR
//===================================== 
// G. GOUSSET aka ggo aka FGATS 
// 
// 05/06/2011 
// 
// version ATR de SmallCaps
//===================================== 

PerLong = P1
CoefLong = P2 
PerMed = P3 
CoefMed = P4 
PerShort = P5
CoefShort = P6 

// vérification que les trois périodes sont des nombres impairs 
// les périodes paires seront changées en impaires

Si (MOD(PerLong,2) = 1) Alors PerLong = PerLong+1 FinSi 
Si (MOD(PerMed,2) = 1) Alors PerMed = PerMed+1 FinSi 
Si (MOD(PerShort,2) = 1) Alors PerShort = PerShort+1 FinSi 

DemiLong = (PerLong-1)/2
DemiMed = (PerMed -1) /2 
DemiShort = (PerShort-1)/2 

// -----------------------------------------------------------------

// calcul des 3 ATR 

Si RangHisto=1 
Alors
TR(0)=Haut-Bas 
Sinon
TR(0)=MAXVAL(MAXVAL((Haut-Bas),Absolu(Cloture(1)-Haut)),Absolu(Cloture(1)-Bas))
FinSi 

Si RangHisto=PerLong Alors ATRlong(0) = Moyenne(TR,Perlong) Finsi 
Si RangHisto>PerLong Alors ATRlong(0) = ((PerLong-1)*ATRlong(1)+TR)/PerLong FinSi 

Si RangHisto=PerMed Alors ATRmed(0) = Moyenne(TR,PerMed) Finsi 
Si RangHisto>PerMed Alors ATRmed(0) = ((PerMed-1)*ATRmed(1)+TR)/PerMed FinSi 

Si RangHisto=PerShort Alors ATRshort(0) = Moyenne(TR,PerShort) Finsi 
Si RangHisto>PerShort Alors ATRshort(0) = ((PerShort-1)*ATRshort(1)+TR)/PerShort FinSi 



//fin du code ATR

//--------------------------------------------------------------------
// Bandes de Hurst avec demi période de re-calcul 

PerLong = P1 
DeltaLong = P2 
PerMed = P3 
DeltaMed = P4 
PerShort = P5 
DeltaShort = P6 

// vérification que les trois périodes sont des nombres impairs 
// les périodes paires seront changées en impaires

Si (MOD(PerLong,2) = 1) Alors PerLong = PerLong+1 FinSi 
Si (MOD(PerMed,2) = 1) Alors PerMed = PerMed+1 FinSi 
Si (MOD(PerShort,2) = 1) Alors PerShort = PerShort+1 FinSi 

DemiLong = (PerLong-1)/2
DemiMed = (PerMed -1) /2 
DemiShort = (PerShort-1)/2 

// -----------------------------------------------------------------

Si RangHisto=FinHisto //on se place en fin d'historique 
Alors
i=P7 

TantQue i>=0 Faire

sLong=(DemiLong+1)*Cloture(i) 
swLong=DemiLong+1 
j=1
k=DemiLong 
TantQue j<=DemiLong Faire
sLong=sLong+k*Cloture(i+j) 
swLong=swLong+k 
Si j<=i Alors
sLong=sLong+k*Cloture(i-j) 
swLong=swLong+k 
FinSi 
j=j+1
k=k-1 
FinTantQue 

sMed=(DemiMed+1)*Cloture(i)
swMed=DemiMed+1 
j=1 
k=DemiMed 
TantQue j<=DemiMed Faire
sMed=sMed+k*Cloture(i+j) 
swMed=swMed+k 
Si j<=i Alors
sMed=sMed+k*Cloture(i-j) 
swMed=swMed+k 
FinSi 
j=j+1
k=k-1 
FinTantQue 

sShort=(DemiShort+1)*Cloture(i)
swShort=DemiShort+1 
j=1 
k=DemiShort 
TantQue j<=DemiShort Faire 
sShort=sShort+k*Cloture(i+j)
swShort=swShort+k 
Si j<=i Alors
sShort=sShort+k*Cloture(i-j) 
swShort=swShort+k 
FinSi 
j=j+1
k=k-1 
FinTantQue 

MTL(i) = sLong/swLong 
MTM(i) = sMed/swMed 
MTS(i) = sShort/swShort 

BL_UP(i) = MTL(i) + CoefLong*ATRlong(i) 
BL_DWN(i) = MTL(i) - CoefLong*ATRlong(i)

BM_UP(i) = MTM(i) + CoefMed*ATRmed(i) 
BM_DWN(i) = MTM(i) - CoefMed*ATRmed(i) 

BS_UP(i) = MTS(i) + CoefShort*ATRshort(i)
BS_DWN(i) = MTS(i) - CoefShort*ATRshort(i) 

i=i-1

FinTantQue 



FinSi 

//fin du code

A voir donc ce qui convient le mieux ; à mon sens, cette deuxième version peut convenir pour un screening rapide de 
différentes valeurs (on garde les mêmes coeff et tant pis si cela ne s'ajuste pas pile poil) ; le cas échéant, si cela s'avère
nécessaire, pour telle valeur d'intérêt, on affinera les coef ou on reviendra sur la version2 

à+

+ li, ue -  pour agran . ir

#1254102

Démon

(114 msg)

Posté le : le 06-06-2011 18:36:07 [-] 
#1254448

Bonjour; 
suite à mon post concernant le système Miner et les répondes de Smallcaps, j'ai programmé une statistique sur le système 
à deux unités de temps: 
-le premier sur la stat jour: signal par croisement; 
-le second sur la stat hebdo: StochRsi en hausse mais pas en SA (achat), StochRsi en baisse mais pas en SV (vente);
StochRsi en SV (achat), StochRsi en SA (achat). 
Ci après mes codages:
1)Jour: 
Si MVOL(1)>=100000 Alors // Elimine les actions peu liquides (MVOL<100000) 



Si CROISE(STOCHRSI.MSTOCHRSI(0),STOCHRSI.MMSTOCHRSI(0))>0 Alors SelectionAchat 
Si CROISE(STOCHRSI.MMSTOCHRSI(0),STOCHRSI.MSTOCHRSI(0))>0 Alors SelectionVente 
Finsi 
2)Semaine: 
Si MVOL(1)>=100000 Alors // Elimine les actions peu liquides (MVOL<100000) 
Si STOCHRSI.MSTOCHRSI(0)>STOCHRSI.MMSTOCHRSI(0) et STOCHRSI.MSTOCHRSI(0)<75 Alors SelectionAchat 
Si STOCHRSI.MMSTOCHRSI(0)>STOCHRSI.MSTOCHRSI(0) et STOCHRSI.MSTOCHRSI(0)>25 Alors SelectionVente 
Si STOCHRSI.MSTOCHRSI(0)<25 Alors SelectionAchat 
Si STOCHRSI.MSTOCHRSI(0)>75 Alors SelectionVente 
Finsi 

J'ai testé tous les vendredis depuis le début 2011. 
Toutes les actions detectées remplissent bien les conditions 
SAUF Bouygues pour le 7/01/2011.Cette action est détectée en vente alors que le MStochRsi Hebdo est à 74,27 donc en 
dessous de 75. Quelqu'un voit il mon erreur?

L'homme sage est celui qui connait ses limites (Magnum force (Callahan/Clint Eastwood)) 

#1254448

Démon

(114 msg)

Posté le : le 06-06-2011 18:38:05 [-] 
#1254450

RE: 
par contre je n'ai pas encore vérifié si des actions remplissant les conditions n'avaient pas été sélectionnées.
Bonne soirée

L'homme sage est celui qui connait ses limites (Magnum force (Callahan/Clint Eastwood))

#1254450
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(1193 msg)

Posté le : le 10-06-2011 23:34:07 [-] 
#1256323

Bonsoir Demon, 

J'arrive de qq jours de vacances et je viens de regarder ta stat double. 
Les conditions Jour sont semble-t-il OK. 
Pour les conditions Semaine, si STOCH_RSI est en hausse, ne faudrait-il pas plutôt écrire cela ainsi (et qui est peut-être 
insuffisant) :

STOCH_RSI.MSTOCH_RSI>STOCH_RSI.MSTOCH_RSI(1) ? 

Dans cette hypothèse et avec les réglages P1=13, P2=8, P3=P4=5 de l'indicateur (qui doivent être les tiens), j'ai créé deux 
colonnes "texte" :
Colonne1="X" placée dans la règle Jour et Colonne2="A1" ou "A2" ou "V1" ou "V2" placée dans la règle Semaine pour 
repèrer les conditions qui sont satisfaites. 

Programmes :

/Stat Jour
//Sur croisements 

Si MVOL>=100000 Alors // Elimine les actions peu liquides (MVOL<100000) 

Si CROISE(STOCH_RSI.MSTOCH_RSI,STOCH_RSI.MMSTOCH_RSI)>0 
Alors
Colonne1="X" 
SelectionAchat 
FinSi 

Si CROISE(STOCH_RSI.MMSTOCH_RSI,STOCH_RSI.MSTOCH_RSI)>0 
Alors
Colonne1="X" 
SelectionVente 
FinSi 

FinSi
//================ 

//Stat Semaine 

Si MVOL>=100000 Alors // Elimine les actions peu liquides (MVOL<100000)

//StochRsi en hausse mais pas en SA (achat) 
Si STOCH_RSI.MSTOCH_RSI>STOCH_RSI.MSTOCH_RSI(1) 
et STOCH_RSI.MSTOCH_RSI<75 
Alors 
Colonne2="A1" 
SelectionAchat
FinSi 

//StochRsi en baisse mais pas en SV (vente) 
Si STOCH_RSI.MSTOCH_RSI<STOCH_RSI.MSTOCH_RSI(1) 
et STOCH_RSI.MSTOCH_RSI>25 
Alors 
Colonne2="V1" 
SelectionVente
FinSi 



//StochRsi en SV (achat) 
Si STOCH_RSI.MSTOCH_RSI<25 
Alors 
Colonne2="A2" 
SelectionAchat
FinSi 

//StochRsi en SA (vente) 
Si STOCH_RSI.MSTOCH_RSI>75 
Alors 
Colonne2="V2" 
SelectionVente
FinSi 

FinSi 
//================ 

5 e n 6 tre  P roprié tés  :

En me plaçant au vendredi 07/01/2011 et en lançant la stat Jour seule sur le groupe CAC40, j'obtiens : 

================== 
Groupe : cac40 Date : 07/01/2011 

ACHAT X Pernod Ricard 
VENTE X Alstom
VE7 TE 8  9 ou : gues
VENTE X Credit agricole SA
VENTE X Schneider Electric 
VENTE X Societe Generale
================== 

Avec la règle Semaine seule :

//================ 
Groupe : cac40 Date : 07/01/2011

ACHAT A1 Alcatel Lucent 
ACHAT A1 Bnp Paribas 
AC; AT A1 9 ou : gues
ACHAT A1 Carrefour 
ACHAT A1 Credit agricole SA 
ACHAT A1 Eads 
ACHAT A1 EDF 
ACHAT A1 France Telecom
ACHAT A1 GDF Suez 
ACHAT A2 L'Oreal 
ACHAT A2 Michelin 
ACHAT A1 Natixis 
ACHAT A1 Peugeot 
ACHAT A2 PPR 
ACHAT A1 Renault
ACHAT A1 Sanofi-Aventis 
ACHAT A1 Societe Generale 
ACHAT A1 Veolia Environnement 
VENTE V2 Accor 
VENTE V1 Air Liquide 
VENTE V2 Alstom 
VENTE V1 Arcelor Mittal 
VENTE V2 Axa 
VENTE V2 Cap Gemini 
VENTE V1 Danone 
VENTE V1 Essilor International 
VENTE V1 Lafarge 
VENTE V1 LVMH 
VENTE V1 Pernod Ricard 
VENTE V1 Publicis Group 
VENTE V1 Saint Gobain 
VENTE V1 Schneider Electric 
VENTE V2 STMicroelectronics 
VENTE V1 Suez Environnement 
VENTE V2 Technip
VENTE V2 Total 
VENTE V1 Unibail-Rodamco 
VENTE V2 Vallourec
VENTE V1 Vinci 
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& hoisie,  & e + ui prou� e + ue $ es & on itions sont trop - $ arges- . . . i$  ( au ra $ es a( ( iner.  

A� e&  $ es  eu/  s% ries  e & on itions 0 our et Semaine pr% sentes,  j' o1 tiens :
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7 ui sont 1 ien $ es  eu/  � a$ eurs + ui satis( ont à la fois $ es & on itions + ue tu imposes. . .
A toutes ( ins uti$ es,  � oi& i & e + ue j' o1 tiens pour & e soir :
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C onsoir ggo,  

Super tra� ai$ D  
E $  reste #  e/ p$ oiter & e$ a  ans un sF stG me  e tra ing et  on&  #  % non& er  es rG g$ es e/ p$ i& ites. . .  

Pour & e + ui & on& erne ton programme - : urst 9 F & $ es Pro( i$ es-  + ui est asseH  $ ent #  $ ' e/ % & ution & ompte; tenu  u nom1 re
important  e 1 ou& $ es - Tant7 ue. . . I aire-  pr% sentes,  & e n' est + u' une i % e pour $ e moment,  on pourrait a& & % $ % rer $ es & hoses 
en pro( itant  u ( ait + ue $ es � a$ eurs sLong,  sJ Long,  sK e ,  sJ K e ,  sShort et sJ Short sont  % j#  & onnues puis+ ue & a$ & u$ % es 
par $ e programme - : urst C an s ATR- .  
L n pourrait a$ ors & r% er - : urst 9 F & $ es Pro( i$ es-  & omme rG g$ e  % ri� % e  e - : urst C an s ATR-  et F  r% & up% rer $ es 8  � a$ eurs & i;
 essus sans & a$ & u$ .  Seu$ es s4 Long,  sJ 4 Long,  s4 K e ,  sJ 4 K e ,  s4 Short et sJ 4 Short F  seraient & a$ & u$ % es.
Petit pro1 $ G me,  $ es 8  � a$ eurs r% & up% r% es  e� ien raient  es � aria1 $ es historis% es et non p$ us g$ o1 a$ es et  e� aient * tre 
in i& % es  u ( ait + ue & e sont  es 1 ou& $ es - Tant7 ue. . . I aire-  + ui $ es & a$ & u$ ent.  A � oir si & e$ a peut * tre int% ressant  on& . . .  
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C onsoir i� oire5 2 ,  

C ien� enue sur $ a ( i$ e.
9 e + ue tu souhaites est tout #  ( ait possi1 $ e #  r% a$ iser a� e&  GrapheAT Pro 1 ien sM r #  & on ition  e & onnaN tre $ a � a$ eur  u 
seui$   e ( ran& hissement  e $ a & our1 e TL T.  

9 omme $ e suggG re ggo,  i$  serait p$ us ( a& i$ e  e s' int% resser #  son in i& ateur 4 eTren  + ui $ ui est norma$ is%  par $ ' % & art; tF pe et 
 on&  & ompara1 $ e #  un seui$  ( a& i$ e #  ( i/ er,  pour+ uoi pas O  ou ; 5  % & art; tF pesP  
9 e& i ne  onnerait + u' une in i& ation + ue + ue$ + ue & hose est sus& epti1 $ e  e & hanger  ans $ e & omportement  e $ a � a$ eur 
% tu i% e et & ' est aprG s + ue tout  e� ien ra p$ us  i( ( i& i$ e #  r% sou re.  
A sui� re  on& . . .  
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Sa$ ut Sma$ $ & aps,  

� t 1 on & ourage pour $ a reprise D  

Super tra� ai$ D

K er& i #  toi pour & es en& ouragements mais sans  oute,  je peu/  te retourner $ e & omp$ iment et pour $ ' ensem1 $ e  e ton oeu� re 
i& i sur & ette ( i$ e.

E $  reste #  e/ p$ oiter & e$ a  ans un sF stG me  e tra ing et  on&  #  % non& er  es rG g$ es e/ p$ i& ites. . .



Correct !

Et chacun peut bien évidemment aider à définir ces règles.

Pour ce qui me concerne, je voulais regarder ce qu'on peut faire en termes de screening de liste sur GAP mais, finalement, 
cette semaine, j'ai fait tout autre chose et n'ai pas du tout avancer sur ce sujet.

Sinon, on peut déjà collectionner des images et des idées là où les situations semblent claires. En voici une sur EURUS 
cette semaine /

graphe de gauche H1 : 

- verticale bleue : detrend nous dit que nous approchons d'un sommet tandis que HCP suggère la hausse ; pas clair, mieux 
vaut attendre ; un moment plus tard, après un retrait, detrend repart vers le nord et HCP aussi : on peut se placer. 

- verticale rouge : detrend est déjà dans la zone de retournement tandis que HCP indique toujours la montée : faut 
attendre ! Un moment plus tard, les deux indics sont d'accord pour la descente.

- verticale verte : plus de doute possible, nous passons par un sommet important des cours. 
detrend et HCP sont d'accord pour vendre.
A noter la divergence entre les cours et Detrend qui indique l'éventuelle descente mais on ne sait à quel moment cela va se 
produire. Le phasing de HCP nous donne le moment. 

Bien évidemment, pour avoir les idées plus claires, à chacun de ces moments où il faut prendre une décision, on peut 
regarder sur une unité de temps inférieure pour davantage de précisions. 

Que va-t-il se passer maintenant ? 
D1 nous dit que la baisse n'est pas finie 
H1, detrend est dans la zone de retournement, le cycle bleu se retourne à la hausse : nous aurons probablement une zone 
de congestion/retracement mais cycles rouge et jaune indiquent eux aussi que la baisse n'est pas terminée.... 

etc ...
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Mois : bleu est à la baisse, rouge passe par un sommet bientôt et peut-être le cycle jaune aussi : tendance mois baissière 

sem : nous avons fait un sommet début mars sur rouge et jaune et nous sommes maitenant en phasing descendant depuis 
quelques semaines confirmé par detrend. 
Cela dit, même si la descente n'est pas finie encore, nous approchons de -2 sigmas (rouge et bleu), une consolidation 
approche probablement. 

fait confirmé par,

jour : bas de cycles HCP imminent, detrend sur -2 

Je dirai, en conclusion, qu'il convient de voir la fin momentanée de la baisse puis la conso s'installer sur "jour" et attendre 
sa fin, voir comment cela se traduit en "sem" avant de se replacer à la baisse.

Juste quelques idées sur les différentes possibilités de lire ces indics mais les avis ou idées de chacun seront les 
bienvenues.
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